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     COMUNE DI CAVAGLIA’                                    
Provincia di Biella 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE  
DEL  CONSIGLIO COMUNALE 

 
N. 2 

 
OGGETTO:  
Approvazione dello schema di convenzione per lo svolgimento delle funzioni del servizio di Segretario 
Comunale tra i Comuni di Cavaglià (BI), Carisio (VC), e Formigliana (VC) 
 
L’anno duemilaventicinque, addì sei, del mese di febbraio, alle ore diciannove e minuti zero,  
nella sala convegni di Via Vercellone, n.1, convocato dal Sindaco mediante avvisi scritti e recapitati a norma 
di legge, si è riunito in sessione STRAORDINARIA ed in seduta PUBBLICA di PRIMA CONVOCAZIONE 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
Sono presenti i Signori: 
 

COGNOME e NOME PRESENTE 
  
Brizi Mosé - Sindaco Sì 
Cabrio Giorgio - Vice Sindaco Sì 
Bertolini Monica - Consigliere Sì 
Tosone Stefania - Consigliere Sì 
Salino Edio - Consigliere Sì 
Nicolello Alessandra - Consigliere No 
Maisano Elena - Consigliere Sì 
Canova Roberto - Consigliere Sì 
Pozzato Stefano - Consigliere Sì 
Rosso Luciano - Consigliere Sì 
Aiassa Silvio - Consigliere No 
Fariello Savina - Consigliere Sì 
Scagnolato Lucia - Consigliere Sì 
  
Totale Presenti: 11 
Totale Assenti: 2 

 
 
 
Assiste all'adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa Emma Amore il quale provvede alla redazione del 
presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti,   Brizi Mosé nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 
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C.C. n.2  del 06/02/2025 
 
OGGETTO:  
Approvazione dello schema di convenzione per lo svolgimento delle funzioni del servizio di Segretario 
Comunale tra i Comuni di Cavaglià (BI), Carisio (VC), e Formigliana (VC) 

 
 
 
Il Sindaco dà lettura della presente proposta di deliberazione, articolata come segue:  
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Premesso che questo Ente è interessato alla gestione del servizio di Segreteria Comunale in forma 
associata con altri Comuni; 

Rilevato che i Comuni di Cavaglià, Carisio e Formigliana, previa intesa conclusa per le vie brevi, 
intendono costituire la gestione in forma associata del servizio di Segreteria Comunale, 
convenzionando gli uffici di Segreteria, allo scopo di servirsi dell’opera di un solo Segretario 
Comunale; 

Visto il Decreto del Ministero dell’interno 21 ottobre 2020 avente ad oggetto “Modalità e 
disciplina di dettaglio per l’applicazione dei nuovi criteri di classificazione relativi alle convenzioni 
per l’ufficio di Segretario Comunale e Provinciale”, pubblicato nella G.U., Serie Generale, n. 297 in 
data 30 novembre 2020, e, in particolare, l’art. 2, rubricato “Classificazione delle convenzioni per 
l’ufficio di Segreteria”, e ss.mm.ii; 

Considerato che la nuova sede di Segreteria Comunale convenzionata deve essere disciplinata 
secondo le novità introdotte dal citato Decreto; 

Visto ed esaminato lo schema di convenzione per la gestione in forma associata del servizio di 
Segreteria Comunale, allegato alla presente per formarne parte integrante e sostanziale; 

Ritenuto il suindicato schema meritevole di approvazione; 

Visto il Capo II del Titolo IV del D. Lgs. n. 267/2000, e ss.mm.ii., recante il Testo Unico delle leggi 
sull’Ordinamento degli Enti Locali; 

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all’art. 49 del citato D. Lgs. n. 267/2000 in ordine alla regolarità 
tecnica e contabile allegati alla presente quale parte integrante e sostanziale; 

PROPONE 

1. Di approvare lo schema di convenzione per la gestione del servizio di Segreteria Comunale tra i 
Comuni di Cavaglià, Carisio e Formigliana e, per l’effetto, di autorizzare il Sindaco alla sua 
sottoscrizione; 

2. Di prendere atto che: 

 l’Ente capofila è il Comune di Cavaglià, in quanto avente maggiore popolazione; 

 la nuova convenzione ha decorrenza dal giorno 1° marzo 2025; 

 la scadenza della convenzione è fissata al 28 febbraio 2029 (durata totale mesi 48) e potrà essere 
risolta anticipatamente nei casi ivi previsti; 

3. Di dare mandato al Servizio Segreteria di effettuare tutti gli adempimenti necessari e conseguenti 
la sottoscrizione della convenzione; 

4. Di dichiarare, con successiva votazione espressa nelle forme di legge, stante l’urgenza a 
provvedere, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti di cui 
all’art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000 citato in premessa. 
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C.C. n.2  del 06/02/2025 
 
OGGETTO:  
Approvazione dello schema di convenzione per lo svolgimento delle funzioni del servizio di Segretario 
Comunale tra i Comuni di Cavaglià (BI), Carisio (VC), e Formigliana (VC) 
 
 
 

IL CONSIGLIO  COMUNALE 
 
UDITA ed esaminata la proposta del Sindaco come sopra formulata;  
PRESO ATTO dei pareri favorevoli resi ai sensi degli artt. 49, comma 1, e 147-bis, comma 1, del D.Lgs. 
267/2000;  
 
CON VOTI unanimi favorevoli, espressi in forma palese da n.11 consiglieri presenti e votanti; 
 

DELIBERA 
 
-Di approvare integralmente la proposta del Sindaco così come sopra formulata.  
 

IL CONSIGLIO  COMUNALE 
 
SUCCESSIVAMENTE con ulteriore votazione  
CON VOTI unanimi favorevoli, espressi in forma palese da n.11 consiglieri presenti e votanti; 
 

DELIBERA 
 

DI DICHIARARE il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del 
D.Lgs. n. 267/2000 al fine di adottare gli atti conseguenti.  
 
 

 
Il Sindaco dichiara chiusa la trattazione dell'argomento. 
Letto, approvato e sottoscritto. 

 
 
 

IL SINDACO 
Firmato digitalmente 

 Brizi Mosé  

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

 Dott.ssa Emma Amore  
 

 
 


